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 例年、雪解けが進み地面が見え始めてくる時期に、たき火や枯草焼きが拡大して火災に発展する事案が発生してい
ます。 
火の取扱いには十分に注意しましょう！！                                           
全国の林野火災の出火件数を月別にみると、３月から４月にかけて多く発生しています。 
～要因として～ 
・降水量が少ない 
・空気が乾燥 
・風が強い 

 
この時期特有の気象状況が関係しています。                  
全国の林野火災の出火件数を原因別にみると、たき火によるものが最も多く、次いで火入れ、放火の順となってお

り、失火が原因による火災は全体の７割を超えるのが現状です。 
この程度なら大丈夫だと思って行った火入れ行為が火災に発展します。 
火の取扱いには十分に注意しましょう！！ 
 詳細は、ホームページをご覧ください！ 

 

 

お問い合わせ先： 

花巻北消防署 ４５－２１１９ 花巻北消防署 

この「よろず掲示板」は、各機関から情報をお寄せいただき、掲載しているものです。 

ご不明な点や、詳細については該当機関にお問い合わせ下さるようお願いします。 よろず掲示板 
 

今年度の主な事業は下記のとおりとなり、地域の皆様のご協力をいただきながら実施することができ

ました。ご協力いただいた皆様に感謝いたします。来年度も新堀地区の発展と住みよい地域づくりの為、

邁進してまいりますので、ご支援ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

福 祉 部 会 

総 務 部 会 文 教 部 会 

生 活 産 業 部 会 

・新堀地区新年の集い 

・ふるさと探訪ツアー 

・パリオリンピック出場 

選手の応援    等 

 

・新堀地区文化祭の開催 

・ジュニア伝承活動 

(小学校・保育園)支援 

・周年記念事業支援  等 

 

・ボランティア支援          

・新堀地区敬老祭の実施 

・緊急入院グッズの配布 

・ふれあい交流事業  等 

 

 

・米田くん周辺維持管理 

・除草剤の配布 

・ごみ集積施設整備助成 

・石鳥谷大橋花壇管理 等 

 

 

 ２月 22 日（土）に髙橋公男新堀地区コミュニティ会議会長の案内

で新堀地区民 17名が参加し、ふるさと探訪ツアーを開催しました。 

 最初に花巻市博物館で、現在開催されている令和６年度テーマ展

「新収蔵品展」や常設の厳選された資料を見、次に花巻新渡戸記念館

で新渡戸家の功績とゆかりの品々を見学しました。最後に今年度、第

20 回で最終回となった圧巻の八日市のつるし雛を鑑賞し、参加者か

らたいへん好評を得ました。参加者同士の交流も盛んに行われ、郷土

の歴史・偉人・文化について改めて学べた絶好の機会となりました。 

￥ 

 

 

 

春先のたき火、枯草焼きに注意しましょう 

 ふるさと探訪ツアーを開催しました 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

警察官Ａ採用試験－第１回－ 
１ 申込受付期間  

令和７年３月１日(土)～23 日(日)  
２ 申込方法 

インターネットによる申込。詳細は岩手県職員募集ＨＰ  
https://www2.pref.iwate.jp/~hp0741/annai/entry.html  

３ 採用人数 
男性 32 人程度 女性 16 人程度  

４ 受験資格 
○平成２年４月２日以降に生まれた方  
○大学(短期大学を除く)を卒業した方、令和８年３月 31 日までに卒業する見込みの方、またはこれらの  
方と同等の資格があると人事委員会が認める方  

５ 試験日程・場所 
○第１次試験 ４月 20 日(日) 会場：盛岡、東京、仙台(詳細は、岩手県職員募集案内ＨＰでお知らせ)  
○第２次試験 ６月３日(火)から 13 日(金)までのうち第１次試験合格通知で指定する日時  
会場：岩手県警察学校 

新堀保育園    

  

２月３日、節分豆まき集会をしました。節分の由来を聞いたり、

煎り大豆の香りを嗅ぎ、たくさんの事を学びました。かわいい手作

りのお面をかぶっての豆まきでは、お待ちかねの鬼の登場もあり、

笑いあり、涙あり、大盛り上がりでした。福の神からは、福豆のご

褒美もいただきました。一生懸命豆を投げて、勇敢に鬼と戦う子ど

もたちの姿に成長を感じた一日でした。 

４月 

１日（火） 入園を祝う会 

５日（土） 保育参観・保護者会総会・保護者会役員会・ 

町保護連総会 

７日（月） 安全の日・避難訓練 

１１日（金） 新入園児歓迎会・さんさの日 
 

鬼は外～！福は内～！
 

お問い合わせ先：石鳥谷交番 
TEL：０１９８－４５－２１３４ 
 ４５－２１１９ 

Ｐｏｗｅｒ ｔｏ Ｐｒｏｔｅｃｔ Ｉｗａｔｅ -岩手を守る力。 

新堀体育協会通信    

 

石鳥谷交番 

 

 

２月１７日から３月６日まで新堀保育園の年長児が制作した作品
を新堀振興センターに展示しました。 
粘土細工の作品は、新堀振興センターを訪れた方々が感心する
ほど上手に出来上がっており、子どもたちの一生懸命な思いが伝わ
り、たいへん元気をもらいました。 
ありがとうございました。 

石鳥谷町体育協会主催事業 試合結果 
○ 第５２回 石鳥谷卓球大会 

（日時：２月９日（日） 場所：石鳥谷町体育館） 
 ◇ 石鳥谷町内全５チームの男女混合の総当たり戦で、 

新堀チームが準優勝いたしました。 
   出場された選手の皆様、大変おめでとうございます！ 
 ◇ 毎年、この時期に大会が開催されております。 

是非、出場したい方は、各地区の体協理事にお声かけ 

ください。 

 

 

   新堀振興センターに夢いっぱいの作品が飾られました    

https://www2.pref.iwate.jp/~hp0741/annai/entry.html
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≪戸塚森に抱かれた 農村景観を誇り、ふれあいと支え合いに満ちた里 新堀≫ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

今年度は、久しぶりに研修旅行を計画し遠野方面に行ってきました。 

遠野伝承園、カッパ淵、たかむろ水光園では語り部を聞くこともできまし

た。 

  また、2月 1日には、会員の講師のもと料理講習会を行い、がんづき・ 

一休だんごを作りました。その後出来上がった品とおにぎり・豚汁も頂き、 

会話にも花が咲きました。 

会員が減少するなか、これからも絆を大切にし活動をしていきたいと思

います。 

JA女性部では会員を募集しております。私たちと明るく元気に一緒に

活動してみませんか？ いつでもお待ちしております。 

 

 
  

新堀小学校 

２月２８日（金）の３・４校時に５・６年の実行委員会が中心となり，６年生を送る会が開催されま

した。会場の体育館は，くす玉や装飾，６年生一人一人の顔写真で華やかな雰囲気に包まれていました。

１～５年生の子ども達は感謝の気持ちを込めて６年生を楽しませようと，クイズやダンス，６年生との

対決など趣向を凝らした発表を披露しました。６年生もお礼のキレキレのダンスで全校を楽しませてく

れました。バトンタッチの会では，児童会役員・委員長・縦割り班班長・神楽の引継ぎが行われ，創立

１５１年目に向けたバトンがしっかりと在校生に渡されました。実行委員や５年生はテキパキと活動

し，ニューリーダーとしての頼もしさを感じました。３月を迎え，６年生はいよいよ小学校生活のまと

めに入ります。 

 

JA 女性部新堀支部 

たくさんのありがとうと笑顔があふれました

＜３月中旬～４月中旬の主な行事＞ 
３月１８日（火）卒業式  ２４日（月）離任式 
４月 ７日（月）始業式   ８日（火）入学式 

 
新堀小学校からのお願い    

協賛金のご協力をいただいたご家庭に，創立１５０周年記念誌を配付いたしました。まだ記念誌

が届いていない方はお手数ですが新堀小学校（４５－３０２１）までご連絡願います。 


